Информация о работах, проведенных на доме ( ул.Культуры  20 В) в период с 24.05.21 по 28. 05.21 :

      Уважаемые  жильцы  дома,  24.05.21 в период с  24.05.21 по 28. 05.21 проведены  следующие   работы:
· в насосной дома заменена повреждённая мембрана  в баке – гидроаккумуляторе  холодного водоснабжения верхней зоны  300л -1 шт;
· на гостевых стоянках со стороны дворового и лицевого фасада  дома  покрашена разметка парковочных мест;   
· в холлах 18 и 19-го этажа    заменены светильники освещения -2 шт;
· на придомовой территории, в местах общего пользования и  технических помещениях дома проведен  плановый   осмотр состояния светильников  и  замена ламп , в светильнике на козырьке со стороны лицевого фасада заменён ламподержатель. В паркинге дома проведен  плановый   осмотр состояния светильников  и замена ламп;
· проведено плановое обслуживание электрощитовой    дома (  уборка пыли в вводно-распределительных устройствах , подтяжка бандажей и болтов, обтяжка контактных соединений и пр.);  
· в подвале  дома прочищены и промыты фильтры  на отопление квартир верхней зоны  ф65 фланцевый-1 шт, на отопление квартир нижней зоны, подвала и нежилых помещений ф50  фланцевые- 4 шт.,  ф25  резьбовые- 4 шт., ф20  резьбовый- 1 шт;
· в холлах 14-24 этажа    дома прочищены и промыты фильтры  на рамках отопления  квартир   ф32 резьбовые-19 шт;
· в котельной дома прочищены и промыты фильтры  на  рециркуляции горячего водоснабжения верхней и нижней зоны   ф40 резьбовые-2 шт , на подаче теплоносителя  на бойлеры нижней и верхней  зоны ф50 резьбовые -2 шт , на сетевом контуре отопления на  подаче  с котла ф100-фланцевый-1 шт, на обрате отопления  квартир верхней зоны (после теплообменников)- ф65 фланцевый-1 шт.,  на обрате отопления из нежилых помещений и  подвала - ф32 резьбовый-1 шт,  ф50 резьбовый-2 шт;
· на придомовой территории дома в декоративный вазон     высажены цветы- 20 шт;
· в холлах 2-13 этажа    дома прочищены и промыты фильтры  на рамках отопления  квартир     ф25  резьбовые- 22 шт.


