Информация о работах, проведенных на доме ( ул.Тринклера 9) в период с 10.05.21 по 14.05.21 :

      Уважаемые  жильцы  дома,  10.05.21 в период с  10.05.21 по 14. 05.21 проведены  следующие   работы:
· в холлах 3-го и 4-го этажа  в технологической шахте  заменён через перекрытие участок стояка №4 подачи горячего водоснабжения на верхнюю зону ф40 мм – 4,0 м; 
· в холле 24-го этажа  в технологической шахте  заменён  участок стояка рециркуляции №4  горячего водоснабжения  верхней зоны ф40 мм – 0,5 м;
· в технологической шахте  22-го этажа дома     устранена  причина течи на  стояке горячего водоснабжения №3;
· в насосной дома заменены повреждённые мембраны  на баках - гидроаккумуляторах холодного водоснабжения нижней зоны  №1 500л -1 шт., верхней зоны №1 300 л-1 шт.- в паркинге дома уровень -1    при долевом участии собственников парковочных мест заменены светильники освещения -23 шт. и энергосберегающие лампы в светильниках освещения  на диодные -46 шт; 
· в местах общего пользования и  технических помещениях дома     проведена плановая регулировка петель и доводчиков дверей;
· в паркинге  дома    проведена плановая регулировка петель и доводчиков дверей .
· в холле 23-го этажа дома     устранена  причина течи на  лежаке спринклерной системы пожаротушения;
· в котельной дома на подающем трубопроводе теплоносителя на теплообменник горячего водоснабжения верхней зоны заменена повреждённая коррозией ризьба;
· в насосной  дома на подающем трубопроводе на бак-гидроаккумулятор   системы холодного водоснабжения верхней  зоны заменена повреждённая коррозией резьб.


