Информация о работах, проведенных на доме (Культуры 22 В) в период с 28.06.21 по 02.07.21 :

      Уважаемые  жильцы  дома,   в период с  28.06.21 по 02.07.21 проведены  следующие   работы:
· под.№1 в холле 2-го этажа на  двери  выхода на холодную зону   отремонтирована ручка, под.№2  в холле «0»-го этажа на  входной двери  из лестничной клетки    заменена ручка;
· под.№2 на входной   двери   на «0»  этаж дома   заменен повреждённый замок;
· под.2, в холле 15-го этажа в  дверном полотне двери  выхода на холодную зону заменено разбитое армированное стекло;
· под.№1    в холлах «0»-го и 13-го этажа  ,под.2 в холлах 15-го  и  17-го этажа     в светильниках освещения   заменены лампы и стартёры;
· в котельной дома прочищены и промыты фильтры  на обрате  теплоносителя из теплообменника    подогрева горячей воды верхней зоны ф100 фланцевый -1 шт., на циркуляции  горячего водоснабжения  верхней зоны ф 11/4 резьбовый -1 шт , на подаче холодной воды на котельную в т.ч.подогрев верхней зоны -ф65 фланцевый -1 шт, на подаче  холодной воды на подогрев нижней зоны ф65 фланцевый -1 шт,  на обрате  отопления нежилых помещений ф80 фланцевый -1 шт . , на обрате отопления  котельной ф1» резьбовый -1 шт ., прочищены и промыты   на обрате  отопления квартир грязевики -2 шт;
· в бойлерной дома прочищены и промыты фильтры  на циркуляции  горячего водоснабжения  нижней зоны ф 1» резьбовый -1 шт ,  на обрате  теплоносителя с теплообменника    подогрева горячей воды нижней зоны ф100 фланцевый -1 шт.,  на подаче холодной воды на подогрев нижней зоны -ф65 фланцевый -2 шт;
· в холлах 2-22-го  этажа    дома под.1  прочищены и промыты фильтры  на рамках отопления  квартир   -  ф25  резьбовые- 44 шт.


