Информация о работах, проведенных на доме по адресу ул. Минская, 49 в период с 28.12.21 по 31.12.21:
Уважаемые жильцы дома, в период с 28.12.21 по 31.12.21 проведены следующие работы:
· на придомовой территории, в местах общего пользования и технических помещениях дома под. №1, №2 проведен плановый осмотр состояния светильников и замена ламп;
· заменены светодиодные панели 1200х300 мм под. №1 в холлах 9,14 и 16-го этажей, под. №2 в холлах 1, 8 и 11-го этажей – 6 шт.; 
· в холлах 2- 17-го этажей под. №1 и 2- 17-го этажей под. №2 проведено плановое обслуживание распределительных этажных шкафов – 64 шт. (уборка пыли, подтяжка бандажей и болтов, обтяжка контактных соединений и пр.); 
· проведено плановое обслуживание электрощитовых дома под. №1, №2 (уборка пыли в вводно-распределительных устройствах, подтяжка бандажей и болтов, обтяжка контактных соединений и пр.); 
· в паркинге дома проведена плановая регулировка петель и доводчиков дверей; 
· на входных дверях с улицы в паркинг на – 2 уровень, установлены доводчики – 2 шт.; 
· в местах общего пользования и технических помещениях дома под. №1, №2 проведена плановая регулировка петель и доводчиков дверей;
· установлены отсутствующие доводчики дверей лифтовых холлов под. № 1 –   5 эт., под. №2 – 8, 11 эт., дверей выходов на холодные зоны под. №1 – 5, 10 эт., под.№2 – 5, 12 эт., двери на лестничную клетку под.№1 – 13 эт. – всего 8 шт.; 
· на доводчики дверей лифтовых холлов под. №1 – 16 эт., под. №2 – 13, 17 эт. установлены отсутствующие тяги;
· на территории, прилегающей к дому, проведена механизированная уборка снега.

