Інформація щодо робіт, проведених у будинку за адресою вул. Культури, 22-Б у період з 09.01.2023 по 15.01.2023:
Шановні мешканці будинку, у період з 09.01.2023 по 15.01.2023 проведено такі роботи:
· закінчено роботи із заміни стояка гарячого водопостачання нижньої зони – корп. №1 стояк №1 - з підвалу до шостого поверху (розбирання декоративних коробів, демонтаж труб, перенесення демонтованих труб, приварювання різьблення, паяння стояка з врізками на квартири, встановлення кріпильних хомутів);
· корп.№1 у холах 2-22-го поверху та корп.№2 у холах 2-22-го поверху проведено планове обслуговування розподільчих поверхових шаф – 84 шт. (прибирання пилу, підтяжка бандажів та болтів, обтяжка контактних з'єднань та ін.);
· проведено планове обслуговування електрощитових будинків – 2 шт. (прибирання пилу у вступно-розподільчих пристроях, підтяжка бандажів та болтів, обтяжка контактних з'єднань та ін.);
· відновлено теплоізоляцію на замінених стояках гарячого водопостачання нижньої зони корп. №1 стояк №1 - з підвалу по шостий поверх та корп. №2 стояк №4 - з підвалу по третій поверх;
· встановлена ​​нова теплоізоляція на стояку рециркуляції гарячого водопостачання корп. №1 - 1,3 та 6 поверх-7,5 м.;
· в котельні проведено технічне обслуговування насосу підживлення системи опалення (демонтаж, ревізія контактів, чищення, монтаж);
· корп. №2 усунуто причину течі по стояку чотирикімнатних квартир нижче 22-го поверху (перекрито опалення на квартиру № 202).

