Інформація щодо робіт, проведених у будинку за адресою вул. Культури, 22-В у період з 09.01.2023 по 15.01.2023:
Шановні мешканці будинку, у період з 09.01.2023 по 15.01.2023 проведено такі роботи:
· під.№2 продовжуються роботи з ремонту ліфтових холів 6,7 та 8-го поверху - шпаклівка фінішна, затирання та ґрунтування стін під фарбування;
· під.№2 закінчено роботи з ремонту ліфтового холу 6-го поверху - шпаклівка фінішна, затирання та ґрунтування стін під фарбування, фарбування;
· під.№2, замінено ручку на вхідних дверях у ліфтовий хол «0»-го поверху;
· під.№2 усунуто причину течі на стояку опалення в технічному приміщенні 5-го поверху;
· у насосній та бойлерній будинку проведено планове обслуговування шаф управління обладнанням (прибирання пилу, ревізія та обтяжка контактів, ін.);
· у місцях загального користування та технічних приміщеннях будинку під.1,2 проведено плановий огляд стану світильників та заміна ламп по робочих групах;
· проведено планове обслуговування електрощитових будинку – 2 шт. (прибирання пилу у вступно-розподільчих пристроях, підтяжка бандажів та болтів, обтяжка контактних з'єднань та ін.);
· під.№1, №2 у холах 2-22-го поверху проведено планове обслуговування розподільчих поверхових шаф - 84 шт. (прибирання пилу, підтяжка бандажів та болтів, обтяжка контактних з'єднань та ін.);
· під.№1 у холі 13-го поверху відремонтовано ручку на вхідних дверях до ліфтового холу;
· під.№2 закінчено роботи з ремонту ліфтового холу 7-го поверху - шпаклівка фінішна, затирання та ґрунтування стін під фарбування, фарбування;
· під.№2 на другій вхідній двері до будинку з боку дворового фасаду замінено доводчик;
· під. №2 усунуто причину течі по стояку трикімнатних квартир нижче 15-го поверху (перекрито гарячу воду на квартиру № 76).




